

В конце июля мы провели очередное исследование потребительского рынка. На этот раз нас интересовали услуги в сфере охранной деятельности.



Всего в этом сегменте у нас в области работает более 300 частных охранных предприятий, из них только крупных – около 100. Это много.

Оценку их деятельности и выбор лидеров мы определяли по нескольким параметрам:

- продолжительность работы в этой сфере деятельности;
- спектр предлагаемых услуг;
- организационно-технические возможности;
- количество охраняемых объектов, в том числе – социально значимых;
- география деятельности;
- ценовая политика и наконец – оценка сторонними ведомствами и организациями.

Проанализировав полученную информацию, наши эксперты пришли к единодушному мнению: бесспорный лидер у нас в области в сфере охранной деятельности – радиотех-

ническая компания «Мегалюкс».

Даже само ее название определяет, что это – не обычный ЧОП, а серьезный холдинг, с 14-летней историей. Помимо непосредственно охранной деятельности, «Мегалюкс» проектирует и монтирует, но главное – изготавливает на собственной производственной базе технические средства для охраны объектов и комплексные системы безопасности, являясь владельцем 3 торговых марок и многих изобретений.

«Мегалюкс», подразделение вневедомственной охраны Воронежа и Воронежской области значительно повысило эффективность принятия под охрану социально значимых объектов, школ и дошкольных учреждений.

Большая совместная работа проводится «Мегалюксом» с институтами МВД и МЧС.

Герман Плотников, к.т.н., заведующий лабораторией систем передачи извещений ВИ МВД РФ: Со-

ми МВД и МЧС России в сфере разработки и испытаний техники безопасности, а также взаимодействие с подразделениями вневедомственной охраны и частными охранными структурами, которые обеспечивают безопасность города и области. В ближайшее время мы планируем расширить спектр нашего обслуживания, чтобы наши услуги стали доступнее как для обычных потребителей, так и до большого производственного или коммерческого

## «МЕГАЛЮКС»: СЛАГАЮЩИЕ УСПЕХА

### Анализ рынка услуг охранных предприятий

Сегодня «Мегалюкс» обеспечивает охрану более 2000 объектов, в том числе таких социально значимых, как школы и детские сады, учреждения здравоохранения и экологически опасные объекты, располагая для этого в Воронеже десятками базовых станций и ретрансляторов. «Мегалюкс» работает более чем в 80 городах по России, придерживаясь при этом гибкой ценовой политики – от охраны маленькой квартиры за 90 рублей в месяц до обеспечения безопасности крупных торговых и промышленных комплексов.

«Мегалюкс» предлагает принципиально новое решение и по обеспечению быстрого реагирования. В этом плане он сотрудничает со всеми подразделениями вневедомственной охраны, МЧС, а также с 25 частными охранными предприятиями. И по тревожному сигналу одна из ведомственных или частных групп быстрого реагирования – в зависимости от целесообразности – выезжает на объект.

Юрий Картамышев, начальник технического отдела УВО ГУВД Воронежской области: Благодаря использованию систем производ-

твенности Воронежского института МВД участвуют в испытаниях, проводимых компанией «Мегалюкс». И уже сейчас мы отмечаем высокую продуманность и качество технических решений предлагаемой продукции. Учащиеся Воронежского института МВД проходят практику на базе компании «Мегалюкс», изучают новинки охранной техники, способы ее применения. Комплексный подход компании «Мегалюкс» как в изготовлении современной охранной техники, так и в подготовке специалистов по работе с ней, позволяет обеспечить высокий уровень безопасности охраняемых объектов.

Роман Шакалов зам. начальника учебно-пожарной части ВИ ГПС МЧС: Согласно концепции Целевой федеральной программы пожарной охраны до 2012 года, в нашем институте, совместно с компанией «Мегалюкс», проходят испытания пожарно-охранных сигнализаций.

Роман Бочаров генеральный директор радиотехнической компании «Мегалюкс»: Безусловно, один из главных факторов развития нашей компании – тесное взаимодействие с Воронежскими института-

предприятия. Мы расширяем способы доставки информации охраняемых объектов на пульты централизованной охраны. В ближайшем будущем будет освоено симбиозное использование как радиоканала, так и передача дублирующих сигналов по IP - каналу связи. Примером доступности нашего оборудования и услуг является то, что на сегодняшний день мы разработали и производим оборудование, которое могут использовать не только крупные организации и производственные комплексы, но и рядовые потребители в бытовых условиях. Это оборудование обеспечит передачу информации пользователям не только на пульте, но и на сотовый телефон, например, об утечке воды, газа. Основная концепция нашей компании – переход в новое качественное измерение.

